

STYREMØTE 23.03.21

TIL STEDE: Mikael, Dag-Steinar, Hugo, Erik, Lars Tore

På grunn av Korona-situasjonen ble møtet gjennomført på facetime.

1. OPPDATERE SIGNATURETTIGHETER

Dag-Steinar ordner med dette.

2. OPPDATERE POSTADRESSE

Står som før, ingen endringer.

3. GJENNOMFØRING AV KLUBBREVISJON – FRIST 1. APRIL

Erik og Hugo følger opp.

4. SEKSJONSMØTE I FORBUNDET

Avventer informasjon fra forbundet omkring hvordan dette skal gjennomføres.

Erik sjekker ut.

5. NØDSKJERMPAKKING FØR SESONG

Det legges ut informasjon på facebook, nettsida og via mail omkring hvilke firma som kan gjøre dette. Erik og Lars Tore ordner dette.

6. VÆRSTASJONER

Mikael får et overordnet ansvar for å følge opp værstasjonene og påse at disse fungerer.

7. INSTRUKTØRKURS

Avventer informasjon fra forbundet omkring dette. Erik og Kaare står for tur for fornyelse.

8. VÅRSLEPP 2021

7., 8. og 9. mai er satt som foreløpig dato. 28., 29. og 30. mai settes som backup.

9. KLUBBTUR

Jo Runar spørres om han kan tenke seg å ta ansvar for å ordne det praktiske omkring turer.

Hugo tar ansvar for dette.

10. KURS

Ett kurs er i gang per dags dato. Det planlegges ikke nye kurs dette året.

11. AVINOR OG OPPDATERING AV LUFTSPORTSBOKSER

Lars Tore følger opp dette.

12. UTVNEVNE MILJØANSVARLIG

Hugo tar ansvar og påtar seg denne rollen.

13. KOMITÉER

Skuterkomité: Erik sjekker om Kjell Inge kan tenke seg å ta ansvar.

Klubbhus: Styret organiserer vårvask etc. Kaller inn til dugnad.

14. INNKJØP AV PREMIER

Det må kjøpes inn premier til vinnerne av klubbens konkurranser.

Lars Tore kjøper inn tre flasker rødvin som skal deles ut til vinnerne.

15. STATUS SNØSKUTER

Snøskuter som er på verksted: Skal være klar om ikke lenge. Hugo følger opp.

16. EVENTUELT

Webkamera på klubbhuset må oppgraderes. Dag-Steinar følger opp.

Oppdatere nettsida med progresjon i det pågående kurset. Erik følger opp.

17. DATO FOR NESTE MØTE

Neste styremøte vil bli avholdt den **20.04.21**.

Referent: Lars Tore Strand